
 

「2024 年度 武蔵大学 企業アンケート調査」 集計結果 
 
 

2024 年 9 月 
大学企画課作成 

 
 

目的：対象企業へ社会で求められている能力等に関するアンケート調査を行い、本アンケート調査結果 
      やその他の学生調査結果等を踏まえ、教育活動等の改善に反映させることを目的とする。 
 
 
調査対象者：本学の卒業生が就職した実績がある企業 

 
 

調査実施期間：2024 年 4 月 1 日（月）～8 月 31 日（土） 
 
 
調査方法：Google Forms による回答 

 
 

調査項目 
 

問１：貴社・貴団体の業種をお答えください。 
問２：貴社・貴団体の所在地(本社)をお答えください。 
問３：貴社・貴団体の従業員規模はどれに該当しますか。 
問４：貴社・貴団体において、大学新卒者を採用する際に、重視する能力・体験等をお答えください。 
問５：本学で身につく各能力について、貴社・貴団体でどの程度必要かお答えください。 

 
 
回答数：32 社 

 

 



【問1】貴社・貴団体の業種をお答えください。

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

製造業

電気 熱供給 ⽔道業

情報通信業

卸売業 ⼩売業

⾦融業 保険業

業（他 分類 ）

分類不能 産業 3.1%

9.4%

9.4%

15.6%

37.5%

3.1%

21.9%

【問3】貴社・貴団体の従業員規模はどれに該当しますか。
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【問4】貴社・貴団体において、⼤学新卒者を採⽤する際に、
重視する能⼒・体験等をお答えください。
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【問2】貴社・貴団体の所在地(本社)をお答えください。
（外資企業の場合は、⽇本における所在地を記載ください)
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【問5】本学で⾝につく各能⼒について、貴社・
貴団体でどの程度必要かお答えください
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